
Corrections des activités des 26 et 27 mars

Calcul rapide     : doubles et moitiés de 1 à 50

1/ Doubles
Série 1 Série 2 Série 3

Le double de 11 est 22
Le double de 45 est 90
Le double de 42 est 84
Le double de 20 est 40
Le double de 16 est 32
Le double de 21 est 42
Le double de 3 est 6
Le double de 13 est 26
Le double de 48 est 96
Le double de 33 est 66

Le double de 2 est 4
Le double de 7 est 14
Le double de 21 est 42
Le double de 42 est 84
Le double de 23 est 46
Le double de 15 est 30
Le double de 26 est 52
Le double de 40 est 80
Le double de 5 est 10
Le double de 44 est 88

Le double de 17 est 34
Le double de 27 est 54
Le double de 39 est 78
Le double de 49 est 98
Le double de 14 est 28
Le double de 20 est 40
Le double de 38 est 76
Le double de 47 est 94
Le double de 29 est 58
Le double de 50 est 100

 2/ Moitiés
Série 1 Série 2 Série 3

La moitié de 28 est 14
La moitié de 78 est 39
La moitié de 2 est 1
La moitié de 30 est 15
La moitié de 72 est 36
La moitié de 46 est 23
La moitié de 22 est 11
La moitié de 58 est 29
La moitié de 50 est 25
La moitié de 42 est 21

La moitié de 62 est 31
La moitié de 40 est 20
La moitié de 60 est 30
La moitié de 26 est 13
La moitié de 90 est 45
La moitié de 82 est 41
La moitié de 56 est 28
La moitié de 48 est 24
La moitié de 70 est 35
La moitié de 92 est 46

La moitié de 100 est 50
La moitié de 84 est 42
La moitié de 24 est 12
La moitié de 30 est 15
La moitié de 44 est 22
La moitié de 90 est 45
La moitié de 18 est 9
La moitié de 52 est 26
La moitié de 80 est 40
La moitié de 66 est 33

Conjugaison:l’infinitif des verbes
2/ Les verbes conjugués sont : épluche – coupe – casse - mélange - remplit - verse – enfourne – 
nettoie – cuit - mangera
3/ L’infinitif de chacun de ces verbes est : éplucher – couper – casser - mélanger - remplir - 
verser – enfourner – nettoyer – cuire - manger

Histoire     : l’habitat à la préhistoire
Docs 1 et 2 : L’habitat des 1ers hommes est provisoire car ils n’ont pas d’habitation fixe : ils 
vivent un temps dans une grotte puis dans une hutte,… Ils « déménagent » quand la saison 
change ou lorsqu’il n’y a plus de nourriture où ils se trouvent. Ce sont des nomades.
 Quand ils ne construisent pas d’habitation, ils s’abritent dans des grottes ou des cavernes.
Doc 3 : Les maisons sont construites en matériaux naturels : terre, bois, paille.
Elles sont nouvelles car elles sont faites pour durer dans le temps. Les hommes restent au même
endroit, construisent des villages. Ils deviennent sédentaires.
Doc 4 : Ils construisent des villages au bord des lacs pour avoir accès à l’eau ainsi qu’à la 
nourriture présente dans le lac comme les poissons.



EMC     : les élections municipales
A/ A= isoloir / B= carte d’électeur / C= urne / D= bulletin de vote
B/ A4 / B5 / C2 / D1 / E3

Fluence     : Renart vole les poissons
1/ L’histoire se passe à la campagne, au bord d’un chemin.
2/ Le renard s’appelle Renart.
3/ Renart rencontre des poissonniers.
4/ Ils sont trois.
5/ Renart fait le mort pour que les marchands s’arrêtent.
6/ Il se couche en travers du chemin, raidit ses pattes, ferme les yeux et retient son souffle.
7/ Les poissonniers sont intéressés par la fourrure de Renart.
8/ Il n’a rien à manger depuis longtemps et il y a abondance de poissons.

Lecture suivie : Ali papa chapitre 2
1/ a/F – b/F – c/V – d/V – e/F – f/V
2/ Il ne dissimule rien derrière son dos, ses mains sont vides.
La porte de ma chambre claque dans mon dos comme une menace sourde.
3/ 1D / 2A / 3E / 4C / 5B
4/ A/ C’est le dixième anniversaire du petit garçon.
B/ Non, Ali papa ne se comporte pas comme les autres soirs.
C/ Il ne regarde pas son fils, il oublie de lui poser la question rituelle, il ne lui ébouriffe pas les 
cheveux, ne lui pince pas la joue,…
D/ Il pense d’abord qu’il ne l’aime plus car il a fait une bêtise. Puis il pense qu’il a des problèmes, 
des ennuis.
E/ Il est d’abord étonné puis en colère. Ensuite, il est inquiet puis a peur. A la fin, il est 
malheureux.
5/ bêtise, caverne, gabardine, lettre, malade, quarantaine, questions.
6/ Le visage de papa est tout triste, soucieux.


